Управление Госавтоинспекции по Новгородской области предупреждает об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу.

Госавтоинспекция Новгородской области призывает граждан к недопущению участия в коррупционных действиях и напоминает, что дача взятки должностному лицу при исполнении им служебных обязанностей является уголовно наказуемым деянием и влечет за собой ответственность вплоть до лишения свободы.

В соответствии с ч. 1 ст. 291 Уголовного кодекса за дачу взятки должностному лицу может быть назначено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет со штрафом в размере до десятикратной суммы взятки.

За дачу взятки должностному лицу, превышающей двадцать пять тысяч рублей, может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до пятнадцатикратной суммы взятки.

За посредничество во взяточничестве за совершение заведомо незаконных действий (бездействие) либо лицом с использованием своего служебного положения, в соответствии с ч 2. ст. 291.1 УК РФ может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от трех до семи лет со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки.

За обещание или предложение посредничества во взяточничестве, может быть назначено наказание по ч 5. ст. 291.1 УК РФ в виде лишения свободы на срок до семи лет со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки.

Не подвергайте себя уголовному преследованию!
